
Kronika – MĚSÍC ŘÍJEN 

   

   

    

První říjnový týden jsme se věnovali tématu HOUBY a to proto, že byly úplně všude kolem nás. Děti 
samozřejmě už poznají rozdíl mezi hřibem a muchomůrkou. Dokážou však poznat i jednotlivé druhy hříbků, třeba 
rozdíl mezi hřibem kozákem, hřibem kovářem, či hřibem smrkovým a borovým. Celý týden děti houby sbíraly, 
tvořily, a dokonce si na nich i pochutnávaly! Doufáme, že jsme dětem pomohly vytvořit pozitivní vztah k těmto 
nádherným darům lesa.        

 



    

Letos poprvé jsme zavítali do ZUŠ Muška ve Lhotě. Pod vedením skvělé Jany Wimalasuriya děti vytvořily 
své první výrobky. Mohly si vybrat, zda budou tvořit slona či kočičku. Děti tvoření vskutku vtáhlo a už teď se těšíme 
na příští, tentokrát vánoční, tvoření.        

    

   

SKLIZEŇ  Jaké ovoce a jakou zeleninu můžeme sklidit teď na podzim? A které ovoce u nás 
naopak nenajdeme a proč?  Věnovali jsme se především ovoci a zelenině, které můžeme vypěstovat u nás. 
Vyrobili jsme si každý své prostírání plné ovoce a zeleniny, díky kterému si budeme každý den připomínat, že jíst 
zdravě je důležité.  

    



V říjnu jsme opět, stejně jako loni, navštívili babičky a dědečky v jejich domově v Plzni na Borech. Celé 
dopoledne bylo orientované na jablíčko . Společně jsme vyrobili několik krásných podzimních vitráží ve tvaru 
jablíčka, kterými si teď babičky i dědečkové mohou zkrášlit svá okna. Také jsme si pochutnali na jablečném 
štrůdlu, který byl tak dobrý, že nezbyl ani kousek! Na závěr jsme babičky a dědečky potěšili hrou na klavír a 
zpěvem písní „Koulelo se, koulelo” a „Měla babka”.  Tentokrát byla návštěva ozvláštněna ukázkou 
pomůcek, se kterými babičky a dědečkové pracují. Dovolili nám si je půjčit a vyzkoušet. Zjistili jsme, že spousta 
z nich je podobná našim Montessori pomůckám, a už teď máme inspiraci, co napsat do dopisu pro Ježíška. 
Celá návštěva byla, jako vždy, moc milá a my se už teď těšíme na další shledaní. Snad i tentokrát dorazí babičky 
a dědečkové jako čestní hosté na naší vánoční besídku.  

     

Také ve školce jsme v tématu JABLKO pokračovali        Poznali jsme rozdílné chutě některých odrůd, 
ochutnali křížaly a jablečný mošt. Dokonce jsme si připravili výborný jablečný kompot, na kterém jsme si 
pochutnali u oběda.  

   

    

Poslední říjnový týden jsme se připravovali na nedělní podzimní slavnost       Děti pomáhaly připravovat 
dýňové pochoutky do cukrárny jako například dýňový štrůdl, dýňové sušenky či muffiny         

 



     

 

    

V neděli 27.10. proběhlo opět naše tradiční PODZMNÍ DÝŇOVÁNÍ. V hlavní roli byla opět dýně, kterou 
jsme upekli na mnoho způsobů. Snědli jsme polévku, ochutnali jsme dýňový likér , vylepili jsme společně 
obrovskou dýni, vyfotili jsme se v dýni, sbírali jsme dýně, házeli jsme na ně obruče, vyrobili jsme si dýňové 
lucerničky, nabarvili jsme si dýňové odlitky, zazpívali jsme si dýňovou písničku, ale hlavně jsme se zase potkali.... 
Na závěr děti společně rozbily dýňovou piňatu, z které se na ně vysypaly dýňové sladkosti. Dýňování se opět moc 
povedlo, a to i díky Vám všem, kteří jste se na něm svojí přítomností podíleli a vytvořili tak nádhernou podzimní 
atmosféru. Těšíme se zase za rok!  

   

Také v říjnu se naši plavčíci každou středu činili!         



       

V říjnu začala odpolední jóga pro děti, při které se vždy všichni krásně protáhnou, posílí svalstvo, zklidní 
mysl a zároveň si užijí nějakou tu legraci        

       

V říjnu oslavili narozeniny Jeremiášek, Eliášek a Martinka!        Přejeme všechno nelepší! 

 

Těšíme se na LISTOPAD! 
 


